
18

Приложение № 2 
к приказу ФНС России 
от «ОЕ» V I 2020 г.
№ У Д  ^

Порядок направления в электронной форме сведений, установленных 
подпунктом 8.1 статьи 169.1 Налогового кодекса Российской Федерации

1. Настоящий Порядок определяет общие положения электронного 
документооборота между лицами, оказывающими услуги, предусмотренные 
подпунктом 2.11 пункта 1 статьи 164 Налогового кодекса Российской Федерации 
(далее -  лица, оказывающие услуги по компенсации), и организациями 
розничной торговли.

2. Лица, оказывающие услуги по компенсации, после предоставления 
услуги, предусмотренной подпунктом 2.11 пункта 1 статьи 164 Налогового 
кодекса Российской Федерации, на основании соглашения с организацией 
розничной торговли направляют организации розничной торговли полученные 
от Федеральной таможенной службы сведения из документов (чеков) для 
компенсации суммы налога на добавленную стоимость, в том числе из 
электронных документов (чеков), сведения о проставленных на таких 
документах таможенными органами Российской Федерации отметках, а также 
сведения о компенсированных физическим лицам -  гражданам иностранных 
государств суммах налога на добавленную стоимость (далее -  сведения) в 
соответствии с форматом согласно приложению № 1 к настоящему приказу.

3. Направление сведений, предусмотренных пунктом 2 настоящего 
Порядка, осуществляется не реже одного раза в месяц по согласованной 
сторонами дате.

4. Направление сведений между лицами, оказывающими услуги по 
компенсации, и организациями розничной торговли осуществляется на 
основании заключенного ими соглашения.
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